

Песок

ПУСТЫНЯ, песок, цвет верблюжьей шерсти, то есть все оттенки бежевого — от блеклых и светлых до ярких и довольно темных — давно стали очень мужскими. Конечно, их появление в мужском костюме во многом связано с колониальным стилем. А он подразумевает не только военную форму колониальных войск, но и костюмы работающих далеко от родины представителей метрополии. Поэтому в песочно-бежевой гамме органично смотрится как одежда в стилистике милитари, так и вполне цивильные городские костюмы. Кроме того, в моде каждого сезона есть общие законы. Яркие бежевые цвета сейчас являются одним из самых заметных трендов. Именно поэтому модны элегантные костюмы всех оттенков бежевого, до сих пор в мужском гардеробе характерного, скорее, для трикотажа, плащей, пальто и откровенного casual.



Moschino



Kenzo



Ann Demeulemeester



Bottega Veneta



Dolce & Gabbana



Dries van Noten



Junia Watanabe



Gianfranco Ferré



Les Hommes



Giorgio Armani



Dior Homme



Ermenegildo Zegna